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ATA DA 1 r SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA EM SEU 
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (06) SEIS DIAS DO MÊS DE 
MAIO DE 2025, ÁS 19:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA CÂMARA MUNICIPAL. 
FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 0 COMPARECIMENTO DOS 
SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira Damasceno, Carlos Eduardo Peixoto 
Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, Adriana Ferreira Dos Santos, Francisco Erineldo 
Barbosa Silva, José Ribamar Barros Filho, Maria Elane da Silva. Presidenta Sheila 
Damasceno, saúda a todos, sob a proteção de Deus, dando inicio a décima sétima 
sessão ordinária da Camara de Itaigaba, passando a aprovação de duas atas das 
sessões anteriores, atas votadas e aprovadas por unanimidade, passando a leitura 
pela primeira secretária da documentação Recebida. Oficio n° 2025.05.06.001 GAB 
- Resposta ao Requerimento N° 075/2025; Oficio n° 2025.30.04.001 SAFP - 
Encaminhamento de documentação, Oficio n° 2025.05.06.001 GAB - Solicitando o 
adiamento do Projeto de Lei n° 17.2025; Projeto de Indicação N° 009.2025 Ver. 
Erineldo - Institui a Política Municipal de Cuidados no âmbito do município de ltaiçaba 
e dá outras providências; Projeto de Lei N° 022.2025 Vereadores CMI - Institui o 
décimo terceiro subsidio como direito social dos Vereadores integrantes da Câmara 
Municipal de Itaiçaba, na forma que indica; Projeto de Lei N° 023.2025 Dispõe sobre 
alterações na Lei Municipal n° 144/95, de 16 de outubro de 1995, que dispõe sobre o 
estatuto dos servidores do município de ltaiçaba, na forma que indica e dá outras 
providências; Projeto de Lei N° 024.2025 Denomina a areninha na localidade de 
Logradouro no município de Itaiçaba/CE. Vereador Ribamar Filho, cumprimenta a 
todos os presentes e ao público de casa, dizendo da satisfação de toda terça está 
representando o povo em cada sessão, convidando a todas as mães para no sábado 
participarem da homenagem a cada uma em frente a prefeitura com a banda The 
Fevers, com sorteio de brindes, um momento de valorização a todas as mães de 
nosso município, que no último fim de semana estiveram reunidos com dois deputados 
onde conseguiram uma emenda de 1 milhão de reais destinado para a saúde, sendo 
de grande valia para todos, bem como o Deputado Guimarães irá destinar 100 casas 
para Itaigaba, reforçando que também está vindo um trator que irá ajudar muito, já foi 
feito uma melhoria nas estradas do Logradouro, para o fim de semana estará 
melhorando o acesso da comunidade do Alto Ferrão. Vereadora Adriana Ferreira, 
saúda a todos os presentes, a população que assiste de casa, deixando seus sinceros 
sentimentos a família do senhor Gilson Gabriel por sua partida, parabenizando a 
comunidade do Alto Brito pelos festejos de sua padroeira, agradecendo ao Secretário 
Sergio por iniciar uma melhoria no beco da vila nova, enfatizando a comemoração do 
aniversário da cidade de Pathan°, convidando a todos para a festa do dia das mães, 
um grande momento para nosso município, celebrar dia das mães é celebrar também 
a família, agradecendo a Presidenta Sheila pelo mimo, uma demonstração de carinho 
e zelo, desejando um feliz dia das mães a todas, sabendo que a mãe é o coração de 
toda casa. Vereador Carlos Eduardo, saúda  a todos os presentes, a população de 
casa, falando que estiveram no trecho que está sendo recuperado, nas estradas do 
Logradouro onde o serviço está ficando muito bom, estando na areninha que foi 
entregue sem portão onde a gestão já fez algumas melhorias, o novo CEI já está 
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Raimundinho por estar ã frente desses projetos, onde também é uma cultura do nosso 
Município. Vereador Carlos Eduardo, reforçando o pedido verbal para a limpeza de 
alguns espaços na CE como também alguns buracos, onde possa evitar acidentes, 
registrando o dia das mães em nome da sua desejando a todas as mães um feliz dia 
das mães que significa cuidado com seus filhos, que Deus possa proteger a cada 
uma. Presidenta Sheila Damasceno, pedindo que o governo municipal possa fazer 
um oficio pedindo ao órgão responsável para que possa fazer a recuperação de muito 
buracos pela pista para evitar acidentes. Presidenta Sheila Damasceno, passando 
a ordem do dia para leitura e votação dos projetos, Projeto de Lei 018.2025, votado 
e aprovado por unanimidade, Projeto de Lei 019.2025, votado e aprovado por 
unanimidade, Projeto de Lei 021.2025, votado e aprovado por unanimidade, Projeto 
de Indicação N° 009.2025, votado e aprovado por unanimidade, Requerimento n° 
076.2025, votado e aprovado por unanimidade. Presidenta Sheila Damasceno, 
encerrando a sessão convocando todos os vereadores para a próxima dia 13 de maio 
de 2025, na câmara municipal de ltaiçaba. 

Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Camara Municipal de Itaiçaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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